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 ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 

для составления коммерческого предложения
Основной предпосылкой является отбор компаний Подрядчика на устройство кровли в здании ТРЦ г. Череповец.
Заказчик:

Наименование: ИП Сивков А.О.
Юридический адрес: 160009, г. Вологда, ул.Пошехонское шоссе 22.
Контактное лицо: Юрлов Н.М. 
Тел. +7-921-231-0071

Место выполнения работ: ТРЦ Череповец...
Условия выполнения работ: победитель тендера должен приступить к выполнению работ – согласно сроков выполнения по договору.

Сроки выполнения работ: начало выполнения работ –15.07.21г г. окончание 19.11..2021г.
Материалы: Материалы поставка заказчика., фасонный элемент из оцинк. железа, расходные материалы газ, поставляет подрядчик.
Прочее: Обращаем ваше внимание, что настоящее предложение не является офертой как это определено статьей 435 ГК РФ, а также не свидетельствует о намерении  заключить какие-либо договоры, на условиях настоящего предложения. Положения, изложенные в настоящем предложении, будут применяться для регламентации правоотношений сторон, если они будут отражены в соответствующих договорах, заключенных сторонами и только при условии, что в указанных договорах не будет предусмотрено иного.
Сроки предоставления коммерческого предложения: не позднее – 05.07.2021г.
Общая характеристика объекта.
   Объект ТРЦ находится в г. Череповец Октябрьевский проспект 25.
Конструктивные решения и объемы работ.
 Кровля устраивается на подготовленное бетонное основание из ж/б плит и монолитной ж/б плиты с разуклонкой к ендовам в которых установлены водоприемные воронки. Бетонное основание очистить от пыли и мусора. Состав работ состоит 1) из укладки слоя пароизоляции, стыки поклеить скотчем, ) уложить утеплитель из двух слоев с перехлестом листов на 50% в продольном и поперечном направленгиит.100мм 1 слой из пеноплекса, второй слой т. 50 мм из минеральной ваты плотн. 120 кг/м3 с плотным примыканием листов между собой. 3) в углах примыкания к парапетам уложить галтель с катетами 100мм. 4) Нанести праймер на утеплитель. 5)  выполнить оклейку 1 слоя и 2 слоя техноэласта согласно технологии под горелку. Оклейка двух слоев техноэласта с заводкой на парапеты сендвич панелей и  витража. Примыкание к стенам котельной и лестничных клеток согласно узлу проекта. Работы выполнять по захваткам с закрытием утеплителя техноэластом  исключить замачивание утеплителя из  минеральной ваты дождями. Замена мокрого  утеплителя будет за счет подрядчика. Площадь кровли по границам утеплителя 23450 м2. На деформационных швав установить фасоссный элемент из оцинкованного железа – материал подрядчика.
Состав коммерческого предложения.

Участник тендера, должен предоставить заказчику следующие материалы:

Техническая информация:

- описание применяемых конструкций и материалов.

Информация о предприятии.

-действующий допуск предприятия на выполняемые работы;

- качественный и количественный состав персонала, спецодежда рабочих , привлекаемого к выполнению данного вида работ и субподрядчики, привлекаемые на отдельные виды работ;

-оборудование, спецтехника применяемая для осуществления работ.
- объекты, построенные или в стадии строительства, на которых предприятием производились аналогичные виды работ.
Коммерческая информация.

· Сметная стоимость , общая и в пересчете на 1м2; - общая стоимость контракта.

· Продолжительность и сроки выполнения работ, исходя из производственных мощностей предприятия. По заданию не более.
· Гарантийные обязательства предприятия на выполняемые виды работ.

Вся информация, содержащаяся в коммерческом предложении, является конфиденциальной и не будет передаваться заказчикам третьим лицам.

Заказчик может запросить у участника тендера дополнительную информацию, необходимую для принятия решения о выборе подрядчика.

